
３

４
ｘ－

ｘ－２ｙ

３

３

６
－ ２７

ｃ＝
２ａ＋ｂ

３

入試対策：「これだけは!!」 no.16 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① －４－２－(－３)

② －２＋(６－１５)÷３

③

④ ２ａｂ×(－３ａ)２÷６ａ

①
⑤ (ａ＋２)(ａ－２)－(２ａ－３)２

②

⑥ ③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 等式 をａについて解きなさい。

⑧ 関数 下のアからオまでの中に, ｙがｘの関数であるものがあります。正しいものを１つ選び,
その記号を書きなさい。
ア 生徒数がｘ人の学校の校庭の面積ｙｍ２

イ 縦の長さがｘ cmの長方形の面積ｙ cm ２

ウ 身長がｘ cmの人の体重ｙ kg
エ 自然数ｘの約数ｙ
オ 整数ｘの絶対値ｙ

⑨ 図形 右の図で, ∠ｘの大きさを求めなさい。

⑩ 資料 右の表は, たまご２０個の重さをそれぞれ調べて,
度数分布表にまとめたものである。最頻値を求め
なさい。

⑦

⑧

得点 ⑨ 度

⑩ ｇ



３

４
ｘ－

ｘ－２ｙ

３

３

６
－ ２７

ｃ＝
２ａ＋ｂ

３

入試対策：「これだけは!!」 no.16 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① －４－２－(－３)

② －２＋(６－１５)÷３

③

④ ２ａｂ×(－３ａ)２÷６ａ

① －３
⑤ (ａ＋２)(ａ－２)－(２ａ－３)２

② －５

⑥ ③

④ ３ａ２ｂ

⑤ －３ａ２＋１２ａ－１３

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 等式 をａについて解きなさい。

⑧ 関数 下のアからオまでの中に, ｙがｘの関数であるものがあります。正しいものを１つ選び,
その記号を書きなさい。
ア 生徒数がｘ人の学校の校庭の面積ｙｍ２

イ 縦の長さがｘ cmの長方形の面積ｙ cm ２

ウ 身長がｘ cmの人の体重ｙ kg
エ 自然数ｘの約数ｙ
オ 整数ｘの絶対値ｙ

⑨ 図形 右の図で, ∠ｘの大きさを求めなさい。

⑩ 資料 右の表は, たまご２０個の重さをそれぞれ調べて,
度数分布表にまとめたものである。最頻値を求め
なさい。

⑦

⑧ オ

得点 ⑨ ６８ 度

⑩ ４９ ｇ

ａ＝
３ｃ－ｂ

２

５ｘ＋８ｙ

１２

－ ３



ｘ－ｙ

２
－
ｘ－５ｙ

４

入試対策：「これだけは!!」 no.17 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① －５＋８－６

② －９＋４×(２－５)

③

④ １２ａ２ｂ÷(－３ａ)÷(－４ｂ)

①
⑤ (ａ＋２)(ａ－２)－(ａ－１)(ａ－４)

②

⑥ ③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 ６０を素因数分解しなさい。

⑧ 関数 １次関数 ｙ＝ａｘ－２ のグラフは, 点(６, ６)を通る。ｘ＝３のとき, ｙの値を求めなさい。

⑨ 図形 右の図で, ＡＤ‖ＢＣ, ＡＭ＝ＢＭ, ＤＮ＝ＣＮ である
とき, ｘの値を求めなさい。

⑩ 資料 右の表は, たまご２０個の重さをそれぞれ調べて,
度数分布表にまとめたものである。中央値はどの
階級に入っているか答えなさい。

⑦ ６０＝

⑧ ｙ＝

得点 ⑨ ｘ＝

⑩

(２ ６－ １８ )( ６＋ ８ )



ｘ－ｙ

２
－
ｘ－５ｙ

４

入試対策：「これだけは!!」 no.17 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① －５＋８－６

② －９＋４×(２－５)

③

④ １２ａ２ｂ÷(－３ａ)÷(－４ｂ)

① －３
⑤ (ａ＋２)(ａ－２)－(ａ－１)(ａ－４)

② －２１

⑥ ③

④ ａ

⑤ ５ａ－８

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 ６０を素因数分解しなさい。

⑧ 関数 １次関数 ｙ＝ａｘ－２ のグラフは, 点(６, ６)を通る。ｘ＝３のとき, ｙの値を求めなさい。

⑨ 図形 右の図で, ＡＤ‖ＢＣ, ＡＭ＝ＢＭ, ＤＮ＝ＣＮ である
とき, ｘの値を求めなさい。

⑩ 資料 右の表は, たまご２０個の重さをそれぞれ調べて,
度数分布表にまとめたものである。中央値はどの
階級に入っているか答えなさい。

⑦ ６０＝ ２２×３×５

⑧ ｙ＝ ２

得点 ⑨ ｘ＝ １６

⑩ ４８ｇ以上５０ｇ未満の階級

(２ ６－ １８ )( ６＋ ８ ) ｘ＋３ｙ

４

２ ３



１

３
(７ｘ＋２)－

１

４
(９ｘ－３)

１

８
÷ (－２)２× ６４

入試対策：「これだけは!!」 no.18 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① １７－５×４

②

③

④ (６ｘｙ)２÷(－４ｘｙ)＋５ｘｙ

①
⑤ (ｘ＋２)２－(ｘ＋３)(ｘ－３)

②

⑥ ③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 １個の重さがａ kgの品物５個, 重さがｂ gの箱につめたら, 全体の重さがｃ gになった。
ｃをａ, ｂを使った式で表しなさい。

⑧ 関数 ２点(－１,－１),(２, ５)を通る直線の傾きを求めなさい。

⑨ 図形 右の図で, 三角すいＰと三角すいＱは相似である。Ｑの体積は,
Ｐの体積の何倍か求めなさい。

⑩ 資料 下の表は, あるクラスの男子２０人の身長について
まとめた度数分布表である。階級の幅を求めなさい。

⑦

⑧

得点 ⑨ 倍

⑩ cm

７２ ÷ ３－ ５４



１

３
(７ｘ＋２)－

１

４
(９ｘ－３)

１

８
÷ (－２)２× ６４

入試対策：「これだけは!!」 no.18 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① １７－５×４

②

③

④ (６ｘｙ)２÷(－４ｘｙ)＋５ｘｙ

① －３
⑤ (ｘ＋２)２－(ｘ＋３)(ｘ－３)

② ２

⑥ ③

④ －４ｘｙ

⑤ ４ｘ＋１３

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 １個の重さがａ kgの品物５個, 重さがｂ gの箱につめたら, 全体の重さがｃ gになった。
ｃをａ, ｂを使った式で表しなさい。

⑧ 関数 ２点(－１,－１),(２, ５)を通る直線の傾きを求めなさい。

⑨ 図形 右の図で, 三角すいＰと三角すいＱは相似である。Ｑの体積は,
Ｐの体積の何倍か求めなさい。

⑩ 資料 下の表は, あるクラスの男子２０人の身長について
まとめた度数分布表である。階級の幅を求めなさい。

⑦ ｃ＝５０００ａ＋ｂ

⑧ ２

得点 ⑨ 倍

⑩ ４９.５ cm

７２ ÷ ３－ ５４

２７

８

－ ６

ｘ＋１７

１２



３

４
÷ (
１

２
－
２

３
)２

２１ ÷ ６ × ２

入試対策：「これだけは!!」 no.19 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① (－３)×(－５)－２０

②

③ ２(３ａ－ｂ)－(４ａ－３ｂ)

④ (６ｘ３－９ｘ２＋３ｘ)÷３ｘ

①
⑤ (２ｘ＋１)２－(ｘ－４)２

②

⑥ ③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 下の にあてはまる式を求めなさい。

×ｙ２÷ｘ２ｙ＝ｘｙ２

⑧ 関数 関数 ｙ＝ａｘ＋１ がある。この関数について, ｘの変域が－２≦ｘ≦０ であるとき, ｙの
変域が１≦ｙ≦７ となるようなａの値を求めなさい。

⑨ 図形 半径３ cm の球の体積を求めなさい。

⑩ 資料 右の表は, あるクラスの男子２０人の身長についてまとめた
度数分布表である。１５０ cm以上１５５ cm未満の階級の
階級値を求めよ。

⑦

⑧ ａ＝

得点 ⑨ cm3

⑩ cm



３

４
÷ (
１

２
－
２

３
)２

２１ ÷ ６ × ２

入試対策：「これだけは!!」 no.19 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① (－３)×(－５)－２０

②

③ ２(３ａ－ｂ)－(４ａ－３ｂ)

④ (６ｘ３－９ｘ２＋３ｘ)÷３ｘ

① －５
⑤ (２ｘ＋１)２－(ｘ－４)２

② ２７

⑥ ③ ２ａ＋ｂ

④ ２ｘ２－３ｘ＋１

⑤ ３ｘ２＋１２ｘ－１５

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 下の にあてはまる式を求めなさい。

×ｙ２÷ｘ２ｙ＝ｘｙ２

⑧ 関数 関数 ｙ＝ａｘ＋１ がある。この関数について, ｘの変域が－２≦ｘ≦０ であるとき, ｙの
変域が１≦ｙ≦７ となるようなａの値を求めなさい。

⑨ 図形 半径３ cm の球の体積を求めなさい。

⑩ 資料 右の表は, あるクラスの男子２０人の身長についてまとめた
度数分布表である。１５０ cm以上１５５ cm未満の階級の
階級値を求めよ。

⑦ ｘ３ｙ

⑧ ａ＝ －３

得点 ⑨ ３６π cm3

⑩ １５２.５ cm

７



ｘ＋２ｙ－
２ｘ－ｙ

３

入試対策：「これだけは!!」 no.20 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① －７＋３－５

② ９－６÷(－１.５)

③

④ ４ｘ２ｙ×(－３ｙ)÷６ｘｙ

①
⑤ (ｘ－１)(ｘ＋２)－(ｘ＋１)２

②

⑥ ③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 ａ＝４７８, ｂ＝２３４のとき, ａ２－４ａｂ＋４ｂ２ の値を求めなさい。

⑧ 関数 ｙがｘに反比例し, 比例定数が６のとき, ｘの値とそれに対応するｙの値について, 下の
アからエまでの中から正しいものを１つ選び, その記号を書きなさい。
ア ｘの値とｙの値の和は, いつも６である。
イ ｘの値からｙの値をひいた差は, いつも６である。
ウ ｘの値とｙの値の積は, いつも６である。
エ ｘの値が０でないとき, ｙの値をｘの値でわった商は, いつも６である。

⑨ 図形 右の図で, 直線ℓ, m , n が平行であるとき,ｘの値を求め
なさい。

⑩ 資料 右の表は, あるクラスの男子２０人の身長についてまとめた
度数分布表である。１５０ cm以上１５５ cm未満の階級の
相対度数を求めなさい。

⑦

⑧

得点 ⑨ ｘ＝

⑩

(２＋ ５ )２－４(２＋ ５ )



ｘ＋２ｙ－
２ｘ－ｙ

３

入試対策：「これだけは!!」 no.20 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① －７＋３－５

② ９－６÷(－１.５)

③

④ ４ｘ２ｙ×(－３ｙ)÷６ｘｙ

① －９
⑤ (ｘ－１)(ｘ＋２)－(ｘ＋１)２

② １３

⑥ ③

④ －２ｘｙ

⑤ －ｘ－３

⑥ １

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 ａ＝４７８, ｂ＝２３４のとき, ａ２－４ａｂ＋４ｂ２ の値を求めなさい。

⑧ 関数 ｙがｘに反比例し, 比例定数が６のとき, ｘの値とそれに対応するｙの値について, 下の
アからエまでの中から正しいものを１つ選び, その記号を書きなさい。
ア ｘの値とｙの値の和は, いつも６である。
イ ｘの値からｙの値をひいた差は, いつも６である。
ウ ｘの値とｙの値の積は, いつも６である。
エ ｘの値が０でないとき, ｙの値をｘの値でわった商は, いつも６である。

⑨ 図形 右の図で, 直線ℓ, m , n が平行であるとき,ｘの値を求め
なさい。

⑩ 資料 右の表は, あるクラスの男子２０人の身長についてまとめた
度数分布表である。１５０ cm以上１５５ cm未満の階級の
相対度数を求めなさい。

⑦ １００

⑧ ウ

得点 ⑨ ｘ＝ ２０

⑩ ０.３５

(２＋ ５ )２－４(２＋ ５ ) ｘ＋７ｙ

３


